Excursieprogramma 2020 Mycologische Werkgrep Groningen
Alle excursies beginnen om 10.00 uur. 

In verband met Corona hebben we het volgende afgesproken. Richtlijnen van het RIVM worden verondersteld bekend te zijn en nageleefd te worden. Aanmelden van tevoren verplicht, zie bij de excursies. Als de groep (te) groot wordt splitsen we ons op in kleinere groepen, dit naar inzicht van de excursieleider. 

zaterdag 12 september
Heideproject Sellingen, o.l.v. Inge Somhorst. De grootste heideterreinen van de provincie liggen bij Sellingen. We bezoeken in het kader van het heideproject natte en droge, begraasde en onbegraasde en oude en recent geplagde percelen. De heide-excursie vorig jaar naar dit gebied in oktober was erg de moeite waard, we gaan nu zien wat er vroeger in het seizoen te vinden is. Verzamelen om 10.00 uur op de P bij de Noordmee, 272.6, 552.6. Aanmelden via ingesomhorst@hetnet.nl of telefonisch 06 12802546.

zaterdag 17 oktober
Omgeving Vriescheloo o.l.v. Roel Douwes. We treffen elkaar in de Pastorielaan (km-blok 271/596), voorbij de haakse bocht, waar aan beide zijden van de weg bos is. Het plan is om dit keer het noordoostelijk gelegen bosgedeelte te bezoeken. Als het niet goed is zijn er voldoende uitwijkmogelijkheden in de omgeving. Aanmelden via rjhdouwes@gmail.com of telefonisch 06 21808029.

zaterdag 31 oktober
Steendamsterbos en Huisweersterbos o.l.v. Roeland Enzlin. Beide bossen zijn jong en hebben een gevarieerd bomenbestand, waaronder verschillende mycorrhiza-bomen. Uit beide bossen is wel wat bekend, maar er valt nog zeker meer te vinden. ’s Ochtends pakken we het Steendamsterbos, daarna verplaatsen we ons naar het Huisweersterbos. Er lopen een paar paden door de bossen, maar we zullen vooral van het pad af lopen. Dat kan redelijk tot goed. Verzamelen in Steendam bij de brug over het kanaal. Tegenover het café is een parkeerplaatsje. Coördinaten 252,15 – 588,4.  Het bos ligt aan de overkant van het kanaal. Aanmelden via enz25@ziggo.nl of telefonisch 0592 – 203635.
[bookmark: _GoBack]zaterdag 14 november
Sellinger bossen en omgeving, o.l.v. Inge Somhorst. Nog weinig bezocht loof- en gemengd bos. Als de bermen nog goed zijn gaan we zeker ook even langs het Ruiten-Aa kanaal kijken waar in de nazomer diverse soorten stekelzwammen groeien of we brengen een bezoek aan de nabij gelegen Hasseberg, een keileemopduiking en de hoogste berg van Groningen.  Verzamelen bij de Sellingersluis, 274.2 – 552.15. Aanmelden via ingesomhorst@hetnet.nl of telefonisch 06 12802546.
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